

Medicinska Föreningen Lund - Malmö	Protokoll Styrelsemöte 5	Plats: Falck-Hillarpsalen, BMC Lund
Typ av sammanträde: Styrelsemöte	Sammanträdesdatum: 2017-10-17	Tid: 17:40-21.10
Sekreterare: Sofia Christiansson	Justerare: Björn Elmberg	
Medverkande: Linnéa Sandström, Egil Borg Bromée, Josefine Andreasson, Sofia Christiansson, Tiia-Marie Sundberg, Björn Elmberg, Rickard Hammarstrand, Marie Taylor		

#### FORMALIA

§ 1. OFMÖ	Ordförande förklarar mötet öppnat.
§ 2. Mötets behöriga utlysande	Mötet förklaras behörigt utlyst.
§ 3. Fastställande av dagordningen	Dagordningen fastställd.
§ 4. Adjungeringar	Marie Taylor(ordförande i JämU)
§ 5. Val av justeringspersoner	Björn Elmberg
§ 6. Föregående mötesprotokoll	Inga

#### RAPPORTER

Lund, 2017-

Mötesordförande Linnéa Sandström	Sekreterare Sofia Christiansson	Justerare Björn Elmberg
-------------------------------------	------------------------------------	----------------------------

Linnéa Sandström

Sofia Christiansson

Björn Elmberg

§ 7. Incheckning	Vi går en runda där alla berättar hur de mår.
§ 8. Styrelserapporter	<p>Linnéa: Arbetat mycket med efterdyningar från novischperioden och efterföljande FUM. Har tillsammans med Tiia och John arbetat med remisser av kursplaner för läkarprogrammet. Varit på flera extrainsatta OK-möten, nationellt grundutbildningsmöte, professorsinstallation, FUM, psykosocial skyddsronnd och karnevalsorgan. Har skickat kallelser.</p> <p>Egil: Haft möte med sexmästarna inför Corbalen. Jobbat mycket med novischdramatiken. Fått in och börjat sälja nya tröjor. Varit på möte med beredningsgruppen samt corbalskommittén. Arbetat med skidresan och uppgiften med att få in anmälningavgiften. Haft möte med Tabayi, husförman för Malmö Locus. Arbetat med bokföring.</p> <p>Josefine: Haft möte med Tiia och JämU. Varit på psykosocial skyddsronnd för läkarprogrammet. Arbetat med ett ärende på biomed termin 3. Skickat ut en intresseanmälan för sittning med USU.</p> <p>Sofia: Arbetat mycket med utkast till nyhetsbrev. Uppdaterat hemsidan genom att lägga upp viktiga dokument, uppdaterat aktivaprofiler och gjort olika inlägg.</p> <p>Tiia-Marie: Haft möten om remiss för 6-årigt läkarprogram. Varit på nationell grundutbildning, PNL och FUM. Haft möte med utbildningsrådsordförande</p>

Lund, 2017-

Mötesordförande Linnéa Sandström	Sekreterare Sofia Christiansson	Justerare Björn Elmberg
-------------------------------------	------------------------------------	----------------------------









	<p>för MUR och MPHUR samt med Josefine och JämU. Ordnat den första av kursutbildningarna.</p> <p>Björn: Varit på möte med Läkarsällskapet i Lund. Haft diverse novischutvärderingsmöten rörande händelserna som inträffat under novischperioden. Varit på FUM och presenterat novischutvärderingen.</p> <p>Rickard: Skissat på ett utkast för profilmörändring på Facebook.</p>
--	---

## BESLUT

§ 9. Äskan från LAUR	<p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> avslå äskan från LAUR och uppmana dem till att äska hos GUN som har arbetsmiljöansvar över studenter.</p>
§ 10. Äskan för projekt: Science Evening	<p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> godkänna äskan för Science Evening.</p>
§ 11. Utvärdering av JämU	<p>Styrelsen beslutar</p> <p><i>att</i> föreslå Fullmäktige att instifta JämU som permanent utskott.</p>

Mötet ajourneras i 10 minuter.

## DISKUSSION

§ 12. Återkoppling från FUM	Linnéa sammanfattar vad som hände på FUM2.
-----------------------------	--

Lund, 2017-

Mötesordförande Linnéa Sandström	Sekreterare Sofia Christiansson	Justerare Björn Elmberg
-------------------------------------	------------------------------------	----------------------------





	<p>På grund av händelserna och diskussionen rörande novischutvärderingen kommer ett extrainkallat FUM hållas.</p> <p>Vi diskuterar hur vi som styrelse ska förhålla oss till diskussionspunkten på FUM. Vi kommer fram till att FUM själva och utan påverkan från styrelsen ska fatta alla beslut i frågan om repressalier efter novischperioden, utifrån novischutvärderingarna, intervjuer med presidiet och vittnesmål i FUM, och att det inte är styrelsens uppgift att avgöra huruvida de är skyldiga eller inte. Styrelsemedlemmarna får däremot ha personliga subjektiva åsikter på det extrainsatta FUM-mötet rörande hur det är rimligt för FUM att agera därifrån.</p> <p>Ajournering av mötet i fem minuter.</p>
§ 13. Novischperioden	<p>På FUM3 behöver beslut fattas om hur de nya novischgeneralerna ska väljas. Vi diskuterar hur långt planeringen av den omstrukturerade novischperioden har kommit. Björn ska gemensamt med arbetsgruppen för novischperioden ta fram ett förslag inom 1 vecka för att det ska kunna föras upp i FUM. De ska fokusera på vilka poster som ska väljas och utformningen av de posterna.</p>
§ 14. Prioriteringsordning	<p>Egil skapade en kanal på Slack där alla kan lämna inputs innan den 26e oktober. Sofia skriver ihop ett förslag innan den 30e oktober.</p>

## TILL SLUT

§ 15. Övrigt	<p>Vi tar en återblick över vad vi sa om hemvändarhelgen och Alumniärtan.</p>
--------------	---

Lund, 2017-

<p>Mötesordförande Linnéa Sandström</p>	<p>Sekreterare Sofia Christiansson</p>	<p>Justerare Björn Elmberg</p>
---	--	------------------------------------





	<p>Vi ska ha pysseldag på söndag där vi förbereder våra ordensrosetter till Corbalen.</p> <p>Vi ska ta ett julkort med styrelsen. När, var och hur är något vi ska tänka på och bestämma längre fram.</p>
§ 16. OFMA	Ordförande förklarar mötet avslutat.
§ 17. Utcheckning	Styrelsen går laget runt och berättar om hur mötet kändes.

Lund, 2017-

Mötesordförande Linnéa Sandström	Sekreterare Sofia Christiansson	Justerare Björn Elmberg
-------------------------------------	------------------------------------	----------------------------





